

“全国道德模范何涛涉嫌买卖国家机关证件被拘”追踪报道 全国道德模范是咋倒下的?

背景

他们的爱情故事曾感动了很多人

最近,原全国道德模范、安徽省六安市人大代表何涛利用护士职务之便,从单位非法获取《出生医学证明》,交由其夫侯灿通过网络贩卖谋利的消息引起广泛关注。

多年前,上海姑娘何涛与安徽六安农民工侯灿的爱情故事感动了很多人。一场车祸致侯灿瘫痪,很有可能成为植物人,而何涛选择了守在侯灿身边。之后,何涛毅然来到侯灿的老家,护理侯灿,养育她和侯灿的孩子,伺候半身偏瘫的婆婆。这一切,带给了这个上海姑娘很多荣誉。2008年,何涛被中央文明办授予“中国好人”荣誉称号,2009年9月,她被评为“孝老爱亲”全国道德模范。此后,她还获得过“五四青年奖章”、“全国三八红旗手”等荣誉称号。

2014年8月7日,中央精神文明建设指导委员会批准撤销何涛全国道德模范称号。此前,何涛的省、市道德模范称号已被撤销。

而今,何涛被拘留,侯灿被监视居住。

Q

“一切都是我的错,是我害苦了老婆。”8月7日,在自己的廉租房里,面对记者,瘫痪在床的侯灿一遍又一遍地重复着这句话。

伴随着毫无征兆的痉挛,他痛心疾首。“如果早知道会产生这么严重的后果,哪怕我拿个盆出去要饭,也不会买卖《出生医学证明》。后悔死了,后悔得要死!”



何涛在事迹报告会上动情演讲(资料图片)



何涛丈夫侯灿上网搜索关于此案的消息

工作换了,住的地方有了,他们充满感恩

今年31岁的侯灿是安徽省六安市裕安区西河口乡张冲村人,有三个姐姐。初中毕业后,他到上海打工。2004年3月,侯灿在一个朋友聚会上认识了比他小一岁的上海姑娘何涛。两人一见钟情。

2005年10月26日晚上,一场车祸几乎毁掉了侯灿的人生。当得知自己会一辈子瘫痪时,他一度拒绝治疗。何涛日夜守候在侯灿身边。那时的她已怀有身孕,侯灿和姐姐都劝何涛别要这个孩子,何涛却坚持要把孩子生下来。

2006年5月25日,何涛和侯灿的儿子出生。之后,他俩结婚了。侯灿在多个场合说:“如果没有何涛,我的坟头都长青草了。”

最艰难的日子总算扛了过去。2007年7月,何涛应聘到当地西河口乡卫生院当了一名护士。

当选全国道德模范后,何涛获得了10万元奖励。社会各界的捐助也有八九万元。政府给侯灿办了低保,2011年4月又解决了何涛的编制,并把她由西河口乡卫生院调到了裕安区妇幼保健所。工作的调

动,让何涛夫妇非常高兴,工资由原来的七八百元涨到了1000多元,最后涨到3000多元。

2011年5月1日,这家人还搬进了廉租房,50平方米,一个月租金50元。

这一切,让侯灿和何涛都充满了感恩之情。

2014年8月7日,侯灿接受了记者的采访。8岁的儿子回了老家,何涛8月1日被拘留,如今的侯灿一个人呆在这50平方米的廉租房内。他一再强调,这一切都是他的错。

丈夫自称拖妻子下水,卖证获利7万多

家里的一部手提电脑是侯灿最重要的伙伴。侯灿曾经想过自己挣钱,给妻子减少负担。2012年,有病友告诉他:你可以做网络水军,替选秀明星投票,为网站关键词刷点击。于是,侯灿成了一名网络水军,但他的身体情况导致他在网上投票的速度很慢,一天工作十几个小时,3个月下来,收入仅354元。他便放弃了这个“工作”。

去年,侯灿又从病友处了解到一条“生财之道”,卖《出生医学证明》。侯灿和病友交流时得知,各地对《出生医学证明》的管理似乎有些松,而有些违反计划生育政策生了二胎,或者年龄不足就生了小孩的人,对《出生医学证明》都有购买需求,不愁找不到买主。

对侯灿来说,便利的是,何涛在裕安区妇幼保健所,主要负责婴儿《出生医学证明》办理、婴儿听力筛查、新生儿疾病筛查及体检等。

侯灿还知道,何涛给很多关系户办过《出生医学证明》,但何涛办过之后没人过问,也没什么后果。

侯灿试图让何涛从妇幼保健所拿些《出生医学证明》回家。何涛开始不同意,担心出事,可侯灿“死缠硬磨”。“我老婆经不住我的迷惑,最后答应给我拿《出生医学证明》。”侯灿说。

据侯灿讲,他从去年年底开始在网上出售《出生医学证明》,货源均售往山东、河南、浙江三地,出售了好几十份,每份售价五六百元不等,共收入几万元。在记者的一再

追问下,他才说自己获利7万多元。从这个总金额和他出售《出生医学证明》的单价来看,他出售的《出生医学证明》似乎不止“几十份”。

侯灿告诉记者:每笔生意,他都是在网络上跟买主谈好价钱,然后让快递员到家里来,用快递把“货物”给对方寄去。对方见货后再给他打款。大多数买主是讲信用的,但有一个买主赖了侯灿3000多元“货款”,始终没支付。

其实,侯灿是把裕安区妇幼保健所的空白《出生医学证明》卖给了“中间商”,对方拿了空白证后,继续制证高价销售。

侯灿强调,《出生医学证明》的销售、收款环节及获利金额,妻子一无所知。

买证件的人给孩子上户口让警方起疑

据侯灿了解,他之所以被警方盯上,是因为自己销售出去的《出生医学证明》被一位购买者拿去给孩子上户口,当地警方觉得蹊跷:怎么这么远跑到安徽六安去生小孩?警方给开具《出生医学证明》的裕安区妇幼保健所去函询问,裕安区妇幼保健所当时还不知道《出生

医学证明》被出售,回函称对方的证明是假的。而当地警方没有放过这个疑点,继续追问持证者,最后持证者承认是在网上购买的,警方顺藤摸瓜,一路追到了侯灿,继而牵出了何涛。

受何涛案影响,裕安区妇幼保健所原所长陈某、副所长刘某被免

职,一位主任被降职、降工资。侯灿觉得自己连累了他们,害人不少。不过,他说,妇幼保健所的《出生医学证明》管理确实存在漏洞。按规定,应该是一个所长拿章,一个所长拿证,而裕安区妇幼保健所却是证章都放在一块。这为他和妻子出售《出生医学证明》提供了便利。

焦点

饱受争议的车和房

当“全国道德模范”的光环瞬间褪去,围绕着何涛及其家庭,社会上的争议多了起来。

有人反映,何涛买了一辆汽车,除了享受了政府的廉租房,还在合肥买了一套100多平方米的房子。

对于这些说法,侯灿及其亲戚完全认可。他们解释说,汽车是去年买的,总共花了11万元。身在上海的何涛父亲支持了3.6万元,大姐、三姐每人支持了2万元,二姐家庭情况不好,支持了几千元,他们自己掏了一部分。侯灿本来想买辆小轿车,何涛不同意,说咬紧牙关要买辆大点的,为的是能让侯灿坐着轮椅上车。

至于合肥的房子,也是去年买的,120平方米,当时每平方米价格6000元,购房的钱,何涛父亲出了30万元,大姐、三姐各出5万元,二姐给了2万元。然后他们办了按揭,月供4000元。现在,这套房子以每月3700元的价格租出去了,否则,他们还真支付不了房子的月供。

侯灿说,事到如今,自己最大的心愿就是等媳妇出来,过平淡的日子。

他想不通,自己当初怎么就鬼迷心窍,做出了那样的糊涂事。“现在生活压力肯定是有,但比起当初最困难的时候,应该是好得太多了。”

他说自己真的错了,对不起当初关注、关心他们的人。他愿意诚恳地道歉,希望大伙能够理解他的愧疚和诚意。

只不过,时至今日,仅仅道歉,管用吗?他也一直强调一切都是他的错,自己是“主犯”,妻子受了他的连累。但不知法律是否认可他的这个坚持。

据《华商报》

河南新安一官员 驾车落入水库自杀

记者9日从河南省新安县县委宣传部获悉,该县人大常委会副主任袁志刚日前驾车落入水库自杀。当地正对此事进行调查。

新安县官方微博“魅力新安”5日曾对外发布消息称,2014年8月5日15时4分,新安县公安局接到报警称,一辆轿车落入城关镇林庄水库。经现场打捞、勘查,确认车内一人,经抢救无效死亡。死者系新安县人大常委会副主任袁志刚。

当天公布的该消息并未指明袁志刚系自杀。记者获悉,袁志刚落水身亡后,当地就流传称其系自杀。还有消息称,袁志刚生前曾向多人借钱,用途不明,遭人讨要时,又推脱不还。目前,在百度贴吧新安吧首页,仍有一篇帖子称袁志刚欠钱不还,并呼吁当地政府部门能够查明资金去向,还广大债主一个公道。

9日,新安县官方确认袁志刚确系自杀身亡。新安县对外通报称,袁志刚(男,汉族,1957年1月生)溺水死亡事件,经县公安局现场调查取证,已确定为自杀。该结论于8月6日晚经其家人确认,8月7日上午遗体已火化。袁志刚自杀原因,公安部门仍在进一步调查之中,尚不能最后确认。

但对网上传言的袁志刚欠钱不还等消息,新安县通报称,相关职能部门未接到反映。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14092期

开奖结果:
02 18 27 30 32 + 05 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 36注 246536元
追加 8注 147921元

体彩排列3(14213期)

中奖号码:7 7 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3279注 1000元
排列3组选3 4365注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(14213期)

中奖号码:7 7 5 9 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 21注 100000元

福彩“东方6+1”(2014092期)

中奖号码:0 8 9 9 1 1
生肖码:猪
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 52653元

福彩3D游戏(2014213期)

中奖号码:4 4 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 236注 1000元
组选3 457注 320元
组选6 0注 160元

福彩15选5(2014213期)

中奖号码:3 5 11 13 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 74注 4132元

足彩“胜负游戏”(14101期)

中奖结果:10311111333033
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 1311012元

足彩“6场半胜负”(14109期)

中奖结果:111313330013
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 10注 5219元

足彩“4场进球游戏”(14116期)

中奖结果:0 0 1 0 1 0 0 1
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 47注 9800元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2492万!

8月8日,体彩7位数14121期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达2492万元,足以开出5注500万大奖,敬请关注。(苏彩)